ОБЪЯВЛЕНИЕ 
конкурса на занятие вакантной должности в государственном коммунальном предприятии на праве хозяйственнного ведения «Реабилитационный центр №2» управления здравоохранения города Шымкент

1. Дефектолог -1  (1,0 ставки)
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Реабилитационный центр№2» Управления здравоохранения города Шымкент, город Шымкент, улица Диваева, 22, номер телефона:                       8-701-348-23-05, э/п: gordetbol2@mail.ru, индекс-160013
Сроки приема документов:
 До 15 апреля 2024 года включительно
Средняя заработная плата:
154 350 теңге – 179 986 тенге
Перечень необходимых документов:
Лицо, изъявившее желание участвовать в конкурсе, в срок приема документов, указанных в объявлении, направляет в организацию нарочно или по почте следующие документы:
1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов;
2) копию документа, удостоверяющего личность;
3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием фактического адреса проживания и контактных телефонов);
4) копии документов об образовании в соответствии с квалификационными требованиями к должности;
5) копию документа, подтверждающего трудовую деятельность;
6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020" об утверждении форм первичной медицинской документации организаций здравоохранения " (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 21579).
При поступлении на гражданскую службу он представляет справку о наличии либо отсутствии сведений о совершении лицом коррупционного преступления.
Отсутствие одного из указанных документов является основанием для возврата документов участнику конкурса.
Участник конкурса, в случае наличия, предоставляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученой степени и звания, научных публикациях, рекомендации руководства по предыдущему месту работы).


Общие квалификационные требования: 
На должность дефектолога назначается специалист с высшим образованием по соответствующей специальности.
Наличие следующих компетенций:
стрессоустойчивость, инициативность, ответственность, ориентация на потребителя услуг и его информирование, честность, саморазвитие, оперативность, сотрудничество и взаимодействие, управление деятельностью.
Функциональные обязанности:
Дефектолог обязан осуществлять в своей группе мероприятия, имеющие воспитательное значение для детей.
Давать рекомендации врачу и заведующему отделением на изменение графика установленной повестки дня с учетом условий жизни детей.
Проводить занятия по утвержденному плану, организовывать мероприятия, способствующие бодрости настроения детей.
Контролировать поведение детей в ходе проведения занятий.
При обнаружении изменений в самочувствии ребенка во время занятий незамедлительно информировать старшую медсестру, лечащего врача и заведующего отделением.
Организовывать распорядок дня детей, выполнение ими заданий, дополнительные соревнования в свободное время.
Систематически повышать свою квалификацию, участвовать в методических объединениях и других методических работах.
При необходимости оказать доврачебную помощь.
Должен знать:
[bookmark: z3588]       Кодекс Республики Казахстан "О здоровье народа и системе здравоохранения", Кодекс Республики Казахстан "Об административных правонарушениях", Закон Республики Казахстан "О противодействии коррупции", Закон Республики Казахстан "О языках в Республике Казахстан", приказ Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан от 21 февраля 2022 года № 55 "Об утверждении Правил пожарной безопасности" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 26867);
     	Дефектолог должен знать законодательство Республики Казахстан в области медицины, нормативно-правовые документы, регулирующие его деятельность, правила внутреннего распорядка центра, основы технологии дефектологии в лечении детей с нарушениями речи, правила охраны труда, техники безопасности и пожарной безопасности.	
Место проведения собеседования:
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Реабилитационный центр№2» управления здравоохранения города Шымкент, город Шымкент, улица Диваева, 32, актовый зал
День собеседования:
Сообщается на номер телефона, указанный в личном листке участника конкурса.
