Конкурс жариялау
Шымкент қаласы денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№2 Оңалту орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнындағы бос лауазымдары

1. Мейіргер-1  (негізгі қызметкердің декреттік демалысы кезінде)
Шымкент қаласы денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№2 Оңалту орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, Шымкент қаласы, Диваев көшесі, 32, телефон нөмірі:                            8-701-348-23-05, gordetbol2@mail.ru, индекс-160013
Құжаттарды қабылдау мерзімі:
2024 жылғы 24 тамызға дейін қоса алғанда
Орташа лауазымдық жалақы:
154 350 теңге – 179 986 теңге
Қажетті құжаттар тізімі:
 Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдайтын мерзімде ұйымға қолма-қол немесе пошта арқылы мынадай құжаттарды:
     	1) қоса берілетін құжаттардың тізбесі көрсетілген конкурсқа қатысу туралы өтінішті;
    	2) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін;
     	3) кадрларды есепке алу жөніндегі толтырылған жеке парақты (нақты тұратын мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген);
     	4) лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелерін;
     	5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесін;
     	6) "Денсаулық сақтау ұйымдарының бастапқы медициналық құжаттама нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрі міндетін атқарушысының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген) бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтаманы ұсынады.
     	 Азаматтық қызметке тұру кезінде, ол адам сыбайлас жемқорлық қылмыс жасағаны туралы мәліметтердің бар не жоқ екендігі туралы анықтама ұсынады.
      	Көрсетілген құжаттардың бірінің болмауы құжаттарды конкурсқа қатысушыға қайтару үшін негіз болып табылады.
      	Конкурсқа қатысушы, болған жағдайда оның біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми дәреже мен атақ беру, ғылыми жарияланымдар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнындағы басшылық берген ұсынымдарды) ұсынады.



   Жалпы біліктілік талаптары:
Біліктілік талаптары: техникалық және кәсіптік (арнайы орта, кәсіптік орта) медициналық білімі; тиісті мамандық бойынша біліктілікті арттыру куәлігі болуы тиіс.
Мынадай құзыреттердің бар болуы:
стресске орнықтылық, бастамашылдық, жауапкершілік, қызметті тұтынушыға және оны хабарландыруға бағдарлану, адалдық, өздігінен даму, жеделділік, ынтымақтастық және әрекеттестік, қызметті басқару.
Функционалдық міндеттері:
Жұмыс уақытының басталғанына дейін кабинетті науқасты қабылдауға дайындауға, аппараттардың дұрыстығын тексеруге; науқасты дәрігердің тексеруінен кейін ғана емдеуге; шамаларды дәрігердің көрсетуінен артық көтермеуге; емдеу кезінде аурудың көңіл-күйін, аппараттардың жұмысын, өлшеу приборларының көрсетілуін, құм және дабыл сағаттарын қадағалауға; қажет болған жағдайда алғашқы медициналық көмек көрсетуге; электрондық медициналық құжаттаманы дұрыс жүргізуге; техникалық қауіпсіздікті және өртке қарсы іс-шараларды сақтауға; өзінің біліктілігін жүйелі түрде жоғарылатуға, медициналық этиканы, ішкі еңбек тәртібі, өрт қауіпсіздігі, еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау қағидаларын, санитариялық-эпидемиологиялық режимді сақтайды.
      	 Білуі тиіс:
 Физиотреапия кабинетінің медбикесі Қазақстан Республикасының 1995 жылғы 30 тамыздағы Конституциясы, Қазақстан Республикасының  2020 жылғы 07 шілдедегі "Халық денсаулығы және денсаулық сақтау жүйесі туралы" Кодексі, Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 18 қарашадағы "Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы" заңы, Қазақстан Республикасының 1997 жылғы 11 шілдедегі "Қазақстан Республикасындағы тіл туралы" заңын білуі тиіс.
	Әңгімелесуді өткізу орны:
Шымкент қаласы денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№2 Оңалту орталығы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, Шымкент қаласы, Диваев көшесі, 32, мәжіліс залы
Әңгімелесу күні:
Ол қатысушының жеке парағында көрсетілген телефон нөміріне хабарланады.


