ОБЪЯВЛЕНИЕ 
конкурса на занятие вакантной должности в государственном коммунальном предприятии на праве хозяйственнного ведения «Реабилитационный центр №2» управления здравоохранения города Шымкент

1. Медсестра -1  (на место декретного отпуска оснврного работника)
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Реабилитационный центр№2» Управления здравоохранения города Шымкент, город Шымкент, улица Диваева, 22, номер телефона:                       8-701-348-23-05, э/п: gordetbol2@mail.ru, индекс-160013
Сроки приема документов:
 До 24 августа 2024 года включительно
Средняя заработная лата:
154 350 теңге – 179 986 теңге
Перечень необходимых документов:
Лицо, изъявившее желание участвовать в конкурсе, в срок приема документов, указанных в объявлении, направляет в организацию нарочно или по почте следующие документы:
1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов;
2) копию документа, удостоверяющего личность;
3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием фактического адреса проживания и контактных телефонов);
4) копии документов об образовании в соответствии с квалификационными требованиями к должности;
5) копию документа, подтверждающего трудовую деятельность;
6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020" об утверждении форм первичной медицинской документации организаций здравоохранения " (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 21579).
При поступлении на гражданскую службу он представляет справку о наличии либо отсутствии сведений о совершении лицом коррупционного преступления.
Отсутствие одного из указанных документов является основанием для возврата документов участнику конкурса.
Участник конкурса, в случае наличия, предоставляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученой степени и звания, научных публикациях, рекомендации руководства по предыдущему месту работы).


Общие квалификационные требования: 
Квалификационные требования: техническое и профессиональное (среднее специальное, среднее профессиональное) медицинское образование; удостоверение о повышении квалификации по соответствующей специальности.
Наличие следующих компетенций:
стрессоустойчивость, инициативность, ответственность, ориентация на потребителя услуг и его информирование, честность, саморазвитие, оперативность, сотрудничество и взаимодействие, управление деятельностью.
Функциональные обязанности:
До начала рабочего времени подготовить кабинет к приему больного, проверить исправность аппаратов; лечить больного только после осмотра врача; не превышать назначения, чем указывает врач; следить за характером заболевания, работой аппаратов, показаниями измерительных приборов, часы во время лечения; при необходимости оказывать первую медицинскую помощь; правильно вести электронную медицинскую документацию; соблюдать техническую безопасность и противопожарные мероприятия; регулярно повышать свою квалификацию, соблюдать медицинскую этику, правила внутреннего трудового распорядка, пожарной безопасности, безопасности и охраны труда, санитарно-эпидемиологический режим.
Должен знать:
[bookmark: z3588]Медицинская сестра кабинета физиотерапии должна знать Конституцию Республики Казахстан от 30 августа 1995 года, Кодекс Республики Казахстан от 07 июля 2020 года "о здоровье народа и системе здравоохранения", Закон Республики Казахстан от 18 ноября 2015 года "О противодействии коррупции", Закон Республики Казахстан от 11 июля 1997 года "о языке в Республике Казахстан.
Место проведения собеседования:
Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Реабилитационный центр№2» управления здравоохранения города Шымкент, город Шымкент, улица Диваева, 32, актовый зал
День собеседования:
Сообщается на номер телефона, указанный в личном листке участника конкурса.
